

春日龙井鲜 就来“新发现”

□记者 殷志军 陆翔 李瑾琳

“新发现”品牌餐饮今春放大招了。4月8日-5月12日短短月余,在全市36家门店同时推出“龙井鲜”系列新品,并搭上好礼赠送,回馈广大消费者。

4月10日上午十点半,在华泾龙湖天街四楼的“新发现”餐饮店已陆续有客人前来品尝“春味”。据店长何忠海介绍,这次主打吸睛的菜肴也是招牌必点的“龙井芋艿叫化鸡”(图①),但见竹篮托底的小砂锅被端上桌来,裹着一层牛皮纸,打开外包装一股清香扑鼻而来,何店长说,食材来自广东清远的草鸡,一盘半只,蒜头般的白芋头如块块“白玉”装饰其间,雨前龙井茶味浸润汤汁,翡翠面是吃完大半鸡后,倒入盘中浸汁翻滚下,充满茶香、鸡肉香、芋艿香的三重美味随着软糯滑爽的面条进入口腔,触及

味蕾,幸福满满。点49元一份龙井芋艿叫化鸡送龙井限定帆布袋一只。

何店长说,脆脆茶香虾球(图②)、时令鲜烩鹿茸菌、时令毛笋一锅鲜、龙井奶豆腐是特色菜肴。拨开覆盖在虾球上的脆脆粉丝,Q弹韧劲鲜香的虾球合着薯片底盘一起入口,那是春天最好的馈赠。时令毛笋更像汤锅,厚实脆爽竹笋让你一下子感受到春天蓬勃的张力。深受妇女儿童青睐的龙井奶豆腐尤其要推荐下,在薄荷叶、鲜茉莉花陪衬下,冰凉嫩滑的豆腐裹着春色清香,滋润你的心田。何店长介绍,任意消费两款及以上系列产品,送春日龙井茶包一盒。

据了解,“新发现”品牌餐饮店在徐汇共有三家,分别在绿地缤纷城、漕河泾日月光和华泾龙



湖天街,除了春日龙井鲜活动外,他们在大众点评、抖音等平台也推出了8.8折全时段招牌双人、四人餐及99元代100元代金券等优惠活动,原先平台注册会员同样可享积分抵菜活动。随着西岸自然艺术公园(一期)的开园,华泾龙湖天街餐饮迎来一波“春潮”,何店长再三提醒,龙井鲜只有春日有,还望大家抓紧品尝,莫负美好春光。



墨韵神飞——杨智勇、赵星华书画展开幕

□记者 曹香玉 陆海捷

4月9日,一场“墨韵神飞——杨智勇、赵星华书画展”在文定路208号徐汇区书画协会汇弘楼展厅开幕。近百幅融汇了书法与绘画艺术精髓的作品,彰显了两位艺术家深厚的造诣和独特的创作视角。

杨智勇身为徐汇区书画协会秘书长,自童年起即沉醉于书法艺术的海洋之中。早在1974年,他就师从海派书法名家楼鑑明和吴福宝,数十年如一日,潜心研习,终得深厚底蕴。本次展览特意选在显眼位置展示了杨智勇新近创作的一组行草四条屏,《陋室铭》中的名句“山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵”,以其洒脱流畅的笔触跃然纸上。参观者不仅能欣赏到他那豪放自如的行草,还能品鉴到同样受到高度赞誉的小篆与隶书作品。杨智勇感慨道:“我曾在60岁之际首度在此举办了个人书画展,希望能矢志不渝地传承发扬中华优秀的传统文化,并将在未来延续这一初心。”

而与传统书法交辉相应的还有赵星华带来的精妙绝伦的工笔走兽画作。据了解,出生于1976年的赵星华深受家庭艺术熏陶,早年在外祖父指导下研读诗文、修炼书画。她专攻工笔花鸟走兽领域,尤以继承并发扬老莲画风见长,同时汲取宋元时期古法精髓,并结合当代名家技法自创一派,形成了清雅灵动的独特画风。

此次展览中,赵星华展出了一系列描绘老虎、熊猫以及小猫等动物形象的工笔画作品,通过细腻入微的笔触和生动传神的画面,让观者仿佛能听见兽鸣鸟语,感受到大自然的生命律动。

斜土街道专职网格员黄雨,曾经从事过教师和互联网行业的她,投身到社区工作后,凭借着耐心沉稳、认真负责的工作作风,得到了居民的认可。目前,她还被评为2023年度斜土街道“亲邻专职网格员”。

“人群网格化”

做好服务有真情

黄雨所在的网格有不少老年人,有些老人子女常年不在家,有些老人行动不便,这些老人就成了她的牵挂。为了做好服务,她结合“走四百”,在摸清底数、打好标签的基础上,结合老人年龄、身体素质、家庭结构等因素,形成了“人群网格化”服务清单。

居住在15号楼的高龄独居老人王阿姨,今年80多岁了,患有心脏病、高血压

“小”网格里“大”民生 斜土街道专职网格员的三步工作法

□记者 沈艺飞

等多种疾病。在一次“拉家常”中,王阿姨和黄雨说,觉得自己很多事情力不从心,身体不好还拖累儿女。察觉到王阿姨情绪的波动,黄雨及时和她的女儿通了电话,并动员该网格内的家庭医生、楼组长、物业等组成临时志愿者团队,给予王阿姨从生活到情绪上的全方位关怀。

景泰居委在进行沿街设置时拓展了新的活动空间,黄雨又想起了王阿姨。参加健康讲座、手工活动,与邻居们聊聊天……王阿姨的心结打开了,脸上的笑容也多了起来。

“事务网格化” 化繁为简有效率

“上面千条线,下面一根针。”在经历了3年多的实践历练后,黄雨说道。社区工作看似繁琐,实则有门道,需要在千头万绪中将工作从粗化细、由繁化简、从泛化精,通过不断实践,黄雨摸索出了“事务网格化”的工作方法。一方面,把“走四百”、美丽楼道、群租整治、消防安全、重点人群关爱等各条线工作有机结合、同步进行;另一方面,则根据不同楼栋、不同人群的特点,有针对性地开展重点工作,做到既精细又有效。

“楼组网格化” 精细管理有方法

在福华花苑开展电梯加装、水管维修、库房改造等工作时,作为专职网格员之一的黄雨提出,需要根据楼栋的实际情况制定不同的工作方案。在黄雨的日常工作中,她发现,福华花苑的居民楼虽都是多层,但由于所处小区位置不同,地下的排污水管、周围的绿化带布局等存在一些差异,居民需求也有所不同。黄雨深入分析了这些楼栋间的“同”与“不同”,通过“楼组网格化”将这些楼栋分类管理,因地制宜开展工作,更好地顺应不同楼栋内老百姓的所需所想。

漕河泾街道龙漕居民区内有470多名退役军人和优抚对象,其中不乏新四军老战士、抗美援朝老兵和对越自卫反击战的革命前辈。为了打通服务退役军人和优抚对象的最后一公里,龙漕居民区退役军人服务站以“四百精神”为指导,重服务、办实事、送温暖。为感谢龙漕居委心系老兵,拥军优属,近日,退役军人代表们将锦旗送至居委。

暖心服务 致敬“最可爱的人”

□记者 姚丽敏

平日里,为切实提升退役军人服务便利化,龙漕居委为高龄退役军人安排理发、清洗油烟机与空调等上门便民服务。宋老和杨老是龙漕居民区内的纯老家庭,两位老人都是退役军人。因行动不便,宋老无法下楼去开通银行卡。居委干部知晓后立刻联系共建单位农业银

行漕溪支行,上门帮其开通银行卡和变更银行预留手机号码,帮助退役军人跨越“数字鸿沟”。

龙漕居民区的退役军人服务站还设有聊天室、活动室及便民设施,全方位为退役军人提供服务。在每个传统节日都会给退役军人带去亲切的问候,不定时开展“关

爱功臣”系列活动,元宵包汤圆、妇女节制作扎染手工包、端午包粽子……全面营造拥军崇军氛围。在特殊的纪念日里,龙漕居民区党总支还会与退役军人和优抚对象一同参观中共一大会址,重温历史,感受峥嵘岁月;至龙华烈士陵园进行祭奠,缅怀革命英烈。